



新华社北京11月20日电 11月20日下午,国家主席习近平同法国总统马克龙通电话。

习近平指出,总统先生今年4月对中国进行成功访问以来,中法各层级交往快速恢复,各领域合作扎实推进,取得不少成果。2024年,我们将

迎来两国建交60周年。双方要传好历史的接力棒,坚守建交初心、赓续传统友谊,推动中法关系迈上新台阶。中方愿同法方保持高层往来,开好中法高级别人文交流机制新一次会议,推动教育、文化、科研等合作取得新进展,促进两国人民友好往来。中方赞

赏法方积极参与第三届“一带一路”国际合作高峰论坛和第六届中国国际进口博览会,乐见更多法国产品进入中国市场,欢迎更多法国企业来华投资,希望法方为中国企业赴法投资提供公平、非歧视的营商环境。中方愿同法方加强在联合国等多边机构合作。(下转第七版)

习近平同俄罗斯总统普京分别向中俄执政党对话机制第十次会议致贺信 有力促进两国各自发展振兴 为世界注入更多稳定性和正能量

新华社北京11月20日电 11月20日,中俄执政党对话机制第十次会议以视频方式举办。中共中央总书记、国家主席习近平同俄罗斯联邦总统普京分别向会议致贺信。

习近平在贺信中对会议的召开表示热烈祝贺。他说,当前,百年变局加速演进,世界进入新的动荡变革期。中俄关系经受住国际风云变幻的严峻考验,始终保持着高水平发展,建立起新型大国关系典范,对实现全球稳定发展的战略价值更加凸显。

明年是中俄建交75周年,中方愿同俄方共同把握历史大势,坚定发展永久睦邻友好、全面战略协作、互利合作共赢的中俄关系,有力促进两国各自发展振兴,为世界注入更多稳定性和正能量。

普京在贺信中表示,俄中全面战略协作伙伴关系处于历史最高水平。两国正共同推进经济、交通、能源、人文等领域诸多大型合作项目,通过双边渠道以及上海合作组织、金砖国家等多边机制协调立场、解决重大国际问题,推动建设

大国大党责任担当,丰富新时期交往内涵,开创机制化交流合作新局面,为促进新时代中俄关系不断发展、维护国际公平正义、推动构建人类命运共同体贡献更大力量。

普京在贺信中表示,俄中全面战略协作伙伴关系处于历史最高水平。两国正共同推进经济、交通、能源、人文等领域诸多大型合作项目,通过双边渠道以及上海合作组织、金砖国家等多边机制协调立场、解决重大国际问题,推动建设

更加公正民主的国际秩序。统一俄罗斯党和中国共产党作为俄中执政党开展着高水平、建设性互动,促进两国多领域合作快速发展。两党中央机关和地方机构保持机制化交往,围绕党的建设、立法和社会等领域工作交流有益经验,就双边和国际议程中的一系列现实问题进行深入讨论。相信俄中执政党对话机制第十次会议开展的对话将富有内涵、具有建设性,进一步推动深化俄中之间卓有成效的合作。

新时代 新征程 新伟业 坚定不移推动高质量发展

栖霞苹果,缘何“长红”?

——探寻栖霞苹果高质量发展的“秘笈”

YMG全媒体记者 赵巍巍 通讯员 栾钦程 摄影报道



技术人员正在苹果苗木组培实验室仔细观察苗木生长情况。

组织,大量繁殖优质的苹果苗木。”烟台实林农业科技有限公司,是一家藏匿于小山之巅、苹果园之中的苹果苗木组培繁育企业,但实力不容小觑。它拥有1000平方米的组培实验室、4000平方米的连栋温室、5000平方米的炼苗棚,在国内苗木行业独树一帜。

近年来,在栖霞3万亩老旧苹果改造中,CY-15苹果苗木表现不俗,成活率达到99%,为栖霞果农带来可观的收益。而且,苗木还远销到陕西、甘肃、新疆、四川等地。

“我们可以利用苹果的枝条等苹果

植区”,“烟霞红”苹果仍坠满枝头。“两年的苗木,亩产苹果就达到2000斤!”烟台实林技术总监张国亮兴奋地告诉记者,“你看看,这一棵树就结了60个果。”

圣杰果蔬专业合作社,是栖霞市官道镇果业发展的“领头羊”。合作社经营的1000多亩的苹果采摘入库已近尾声。在合作社的苹果分选场,官道镇大

延伸产业链
打造万亩生态苹果谷

解家村党支部书记徐卫兵难掩内心的喜悦:“今年苹果价好,肯定收成不错。合作社今年又流转了300多亩土地,果园面积达到了1200多亩!”

据了解,圣杰果蔬专业合作社千亩果园是栖霞市“万亩生态苹果谷”中的重要一环,也是官道镇倾力打造的苹果示范园。

近年来,官道镇依托党支部领办合作社,一改分散经营的模式,向新型农业经营主体集中,以组织化提升促进产业化发展,集中力量打造涵盖12个村、总面积达1.3万亩的生态苹果谷。

离圣杰果蔬专业合作社仅几公里之遥的红富士未来家,是万亩苹果谷中一家以苹果树干、枝条为原料的家居生产企业,生产的环保果香板家居产品畅销全国。

红富士未来家技术总监赵书军告诉记者:“把厂子建在苹果园旁,实现了从果子到木头的‘吃干榨净’,年可处理30万立方米的废弃果木枝条,从而延伸苹果产业链,促进了果农的增收。”

走进栖霞市阳光娃娃雪果园,一座鲜艳的苹果造型“中国作家苹果园”招牌映入眼帘,与挂满枝头的红彤彤的“雪苹果”成为果园最抢眼的景色。(下转第三版)

返乡当果农
创新推出“雪苹果”品牌

湿地公园
冬景如画



昨日,市民在鱼鸟河公园赏景游玩。初冬时节,牟平区鱼鸟河湿地公园,五彩斑斓的林木和水生植物扮靓水岸,宛如油画。游客们被独特的初冬湿地景观吸引而来,乐享冬日美好时光。

YMG全媒体记者 唐克 摄

习近平将出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会

新华社北京11月20日电 外交部发言人华春莹20日宣布:应南非总统拉马福萨邀请,国家主席习近平将于11月21日

晚在北京出席金砖国家领导人巴以问题特别视频峰会并发表重要讲话。

郑德雁在主题教育专题党课上强调

以主题教育激发干劲汇聚磅礴力量 奋力谱写中国式现代化烟台新篇章

本报讯 根据市委主题教育工作安排,11月20日上午,市委副书记、市长郑德雁聚焦学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,以“以主题教育激发干劲汇聚磅礴力量,奋力谱写中国式现代化烟台新篇章”为主题讲授专题党课。省委第六巡回督导组部分成员、市政府党组成员出席。市政府各相关部门主要负责同志,市委党校第78期县级领导干部进修班、第94期科级干部进修班全体学员,市委党校、市政府办公室干部职工参加。

郑德雁结合自身学习,联系烟台发展实际,与大家深入交流了对习近平新时代中国特色社会主义思想的学习体会。他指出,习近平新时代中国特色社会主义思想是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,为推动新时代党和国家事业发展提供了根本遵循和行动指南。要把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要任务,从“两个确立”的决定性意义、“两个结合”的开创性格局和“两个答

案”的规律性认识三个维度,不断深化对习近平新时代中国特色社会主义思想的理解和把握。要深化理论学习,大兴调查研究,加强检视整改,以严实的作风推进主题教育走深走实。

郑德雁强调,要坚持学以致用,以习近平新时代中国特色社会主义思想指导实践,努力做强经济总量和人口数量“两个支撑”、产业园区和城市更新“两个载体”,为我市经济社会持续健康发展提供有力保障。要大力推动绿色低碳高质量发展,加快能源、产业、城市、生活绿色低碳转型,在山东绿色低碳高质量发展先行区建设中走在前、当先锋。要以科学的工作方法狠抓落实,大力推行镇街工作法,立标准、定规则、建机制,项目化、清单化、责任化推进工作,坚持系统思维,做到逻辑清晰,树立问题导向,聚焦重点工作,强化结果检验,以扎实的工作不断开创新时代社会主义现代化强市建设新局面。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

郑德雁在调研水利工作时强调

高标准谋划建设现代水网 打造国家市级水网先导区

本报讯 11月20日下午,市委副书记、市长郑德雁调研水利工作,要求统筹用好水资源,高标准谋划建设现代水网,打造国家市级水网先导区。副市长梁勇参加活动。

郑德雁来到市水利局,参观机关文化长廊,认真听取机关党建、党风廉政建设等工作情况汇报,要求深入贯彻落实主题教育部署要求,加强理论学习,狠抓工作落实。随后,在烟台水工程调度指挥中心,郑德雁现场查看智慧水利综合管理服务平台运行情况,详细了解防洪调度系统工作流程。他指出,要坚持信息化建设提升水资源治理水平,用好数字孪生等技术,进一步夯实基础数据底座,做细做实数据平台建设,面向镇街加强数据共享、数字赋能,实现防汛预报精准化、预警超前化、预演数字化、预案科学化。

在听取市水利局工作情况汇报后,郑德雁强调,水利工作一头

连着发展、一头连着民生,功在当代,利在千秋,要充分发挥烟台山、海、岛、泉、河俱全优势,统筹做好水资源综合开发这篇大文章。要加强水资源集约节约利用,抓好供水体系建设,全力保障城乡供水安全,大力开展污水处理、中水回用、海水淡化,统筹用好常规水、中水、海水,更好满足工业、农业、城市用水需求。要加强水利工程建设,建好用好老岚水库,科学实施水资源调配、水库联通、防洪提升、数字水利等项目,织密织牢现代水网,进一步提升水资源调蓄和配置能力。要加强水环境治理,深入开展“母亲河”治理,重点抓好大沽夹河综合治理,开发利用好城区小型水库资源,布局水上运动等业态,打造一批亲民乐民的滨水空间。要加强干部队伍建设,学习运用先进理念,深入践行镇街工作法,一条块结合抓好工作落实,奋力打造国家水网建设的烟台样板。

(郑义 YMG全媒体记者 慕溯)

我市将进一步完善“选才、育才、用才、爱才”工匠培育体系——

每年培育30名烟台(大)工匠

●争取连年培育出“齐鲁大工匠”。广泛吸纳新就业形态劳动者、农民工入会,不断深化企业和社会组织建会,争取每年新建工会组织不低于600个,新发展会员不低于5万人,不断扩大党组织在各类经济组织和社会组织中的覆盖面。

02版

■责任编辑 孙逸云/美术编辑 曲通春



一号呼叫 一线连通

12345政务服务热线为您提供优质服务